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Vedľajšie účinky vakcíny proti covidu ODHALENÉ! Znepokojivé
správy: Slová vedcov vás vydesia
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Vedlejší účinky vakcíny proti covidu ODHALENÉ! Znepokojivé zprávy: Slova
vědců vás vyděsí
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Vědci odhalili děsivé vedlejší účinky očkování proti koronaviru.
Zdroj: iStock

Nová zpráva od Global Vaccine Data Network analyzovala údaje 99 milionů lidí a zjistila, že téměř
všechny variace vakcíny proti koronaviru vedly k srdečním problémům.

Zdá se, že tvrzení o „pandemii srdečního selhání“, která zachvátila svět, se potvrdila. Nová zpráva totiž
ukázala, že po očkování proti koronaviru stoupl počet srdečních poruch. Minulý rok Daily Star informoval,
že špičkový institut v Japonsku zjistil, že koronavirus přímo souvisí se „sníženou srdeční funkcí“. Podle
odborníků z Riken by ti, kteří měli covid, mohli v budoucnu dostat řadu infarktů.

Naléhavé varování: Děje se vám během spánku TOTO? Okamžitě navštivte
lékaře

Zpráva pokračovala tvrzením, že pandemie koronaviru mohla drasticky změnit situaci. Nyní se ukázalo,
že vakcína, která se ve velké míře dostala do světa na vrcholu pandemie, je spojována i se
srdečními problémy. Výzkumníci z Global Vaccine Data Network analyzovali přibližně 99 milionů lidí,
kteří obdrželi vakcínu od společností jako Pfizer, Moderna a AstraZeneca v osmi zemích. O souvislosti
vakcín od zmíněných společností a problémech se srdcem informoval na své webové stránce i Forbes .

Zjistili, že zvýšený výskyt myokarditidy, zánětu srdečního svalu, zpozorovali u těch, kteří dostali první,
druhou a třetí dávku mRNA vakcín od Pfizer-BioNTech a Moderna. Ti, kteří dostali třetí dávku AZ, měli
6,9násobně zvýšené riziko perikarditidy, což je zánět srdečního svalu. Pokud by to nestačilo, ti, kteří
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měli první a čtvrtou dávku vakcíny Moderna, měli 1,7násobný nárůst myokarditidy a 2,6násobný nárůst
perikarditidy. Australské zdravotnictví  podotklo, že i když existuje spojitost mezi vakcínami a problémy se
srdcem, riziko výskytu není vysoké a objevuje se zejména u mužů mladších 40 let.

Zpráva byla vypracována ve spolupráci s University of Auckland. Vedoucí autorka, Kristýna Faksová, z
Oddělení epidemiologického výzkumu řekla: „Velikost populace v této studii zvýšila možnost identifikovat
vzácné potenciální signály bezpečnosti vakcín. Je nepravděpodobné, že by jednotlivé lokality nebo
regiony měly dostatečně velkou populaci pro detekci velmi vzácných signálů."
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Pociťujete i vy nebo někdo ve vašem okolí potíže po očkování proti koronaviru?
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Infarkt postihuje stále více mladých lidí: Co je za tím? Dejte si pozor na tyto příznaky!
Za pedagogem Benjamínem (†31) pláče celá škola: Infarkt za volantem! Srdcervoucí odkazy do
nebe
Severní Korea dovolila Rusům to, co jiným ne: To znamená jen jednu věc
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Vědci objevili další projev covidu: Z toho jsou pacienti na nervy! Kdo je nejvíce ohrožen?
Muži zavolali sanitku, místo záchranářů však přišli ... To rozhodně nečekali!
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